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   ふれあいセンター敷地内のさるすべりも鮮やかな紅色に咲き晩夏を彩っていますが、朝夕も涼しく 

なり、コロナ禍にあっても確実に秋が近づいていることを感じさせる季節となりました。 

   公民館主催事業も６月からスタートしましたが、新型コロナウイルス感染拡大の影響を受け、延期 

  や中止となった事業もあり、また、地域の行事も同様だと思います。この困難を、 

ひとり一人の感染防止対策の徹底で乗り越えていきましょう。 

 

 

喜久田地区花コン審査結果 
今年の喜久田地区花いっぱいコンクールには１２団体１４か所の参加があり、７月２０日、６人の審査

員により厳正な審査を行いました。各団体ともに素晴らしいものばかりでした。 

なお、最優秀と優秀の２団体は、郡山市花いっぱいコンクールに推薦いたしました。 

●最優秀賞  前田沢花ばたけの会 

●優秀賞   堀之内南町内会３(県道荒井・郡山線側道)  

●優良賞   第六区町内会、西原子ども会育成会、堀之内南町内会１(駅前)、早稲原町内会 

●奨励賞   喜久田町婦人会、みらい幼稚園、堀之内南町内会２（踏切)、第七区虹の会、喜久田保育所 

●努力賞   見陣原町内会、喜久田小学校、喜久田中学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 第５０回郡山市花いっぱいコンクール審査結果 ◇ 

郡山市花いっぱいコンクールの審査結果が発表され、喜久田地区から推薦した「前田沢花ばたけの会」

が路側の部で優秀賞、「堀之内南町内会３」が優良賞を受賞しました。誠におめでとうございます。 

なお、表彰式は、10月 4日市役所にて行われます。  

 

喜久田地区市民文化祭の中止について 

今年度の「第 50回喜久田地区市民文化祭」開催については、新型コロナウイルス感染者数が増加

の一途をたどり、本市にもまん延防止等重点措置の適用が決定されるなど、大変厳しい状況にある

ことから町民の安全・安心を考慮し「中止」することになりました。 
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公民館主催事業 

●大人の広場  

 ６月２４日、開講式の後、市国際政策課による「外国

出身のご近所さん」、７月には、「脳力向上」、８月には

こどもの広場と合同で歴史講座「福島の鬼を知る」を実

施しました。 

 

●きくた男登坂 

 7月 14日、開講式の後、ふくしまドローンスクールによる

「ドローン講座」を実施し、ドローン操作体験をしました。

8 月には、こどもの広場と合同で須賀川方面への館外学習を

行い、特撮アーカイブセンター見学や絵図け体験を子供達と

一緒に楽しんできました。 

 
●こどもの広場 

 子供達の夏休みに合わせて、8 月 5 日は大人の広場と合同

で「ふくしま県にも鬼がいる」の講座を皮切りに、宿題の手

助けをする「絵の宿題は公民館で」を実施。11日には特殊な

ビニール袋でご飯を炊くなどを体験する「サバイバル塾」を

開催。20日には、きくた男登坂と合同による館外学習で特撮

アーカイブセンター見学やエコバックへの絵図け体験など、

楽しい夏休みの一日を過ごしました。 

 

館外学習 

脳力向上講座 

ドローン講座 サバイバル塾 

福島県の鬼を知る講座 

※こどもの広場ときくた男登坂の合同で実施 

※大人の広場とこどもの広場の合同で実施 

今後の公民館主催事業 
こどもの広場 

10月 16日(土)  チョークアートを描こう！ 

＆チアリーディングに挑戦 

12月 18日(土) クリスマスデザートを作ろう 

＆クリスマスコンサート 

み ん さ ん 

応募してね 


